
14B NCAC 15A .1804 TAX STAMP PROCEDURES FOR GUEST ROOM CABINET PERMITTEES 

(a)  A local board selling liquor for resale in guest room cabinets shall either affix the mixed beverages tax stamp to 

each individual container of liquor sold to a guest room cabinet permittee, or shall give the permittee one tax stamp 

for each container purchased so the permittee may affix the stamps to the containers so long as the unaffixed stamps 

conform to the requirements in Paragraph (b) of this Rule. 

(b)  A local board choosing to give unaffixed mixed beverages tax stamps to a guest room cabinet permittee shall 

use a stamp substantially different in size and color from the mixed beverages tax stamp used for regular mixed 

beverages sales. 

(c)  Each mixed beverages tax stamp for liquor sold to a guest room cabinet permittee shall contain the same 

information required by Rule .1901 of this Subchapter, except that the permittee's Guest Room Cabinet Permit 

number shall appear on the stamp in lieu of the permittee's Mixed Beverages Permit number. 

(d)  Nothing in this Rule shall be construed to allow a local board to give unaffixed mixed beverages tax stamps to a 

mixed beverages permittee for liquor containers purchased for resale in mixed beverages. 

 

History Note: Authority G.S. 18B-100; 18B-203(a)(20); 18B-207; 18B-807; 

Eff. July 1, 1992; 

Transferred and Recodified from 04 NCAC 02R .1804 Eff. August 1, 2015; 

Pursuant to G.S. 150B-21.3A, rule is necessary without substantive public interest Eff. August 22, 

2015. 

 


